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Komu: Adam Rykala, Clen Rady méstského obvodu Ostrava Jih, TR e T r s
Frantidek Dehner, mistostarosta méstského obvodu Ostrava lih Bod sty ; pet ¢

Herni 3, Ostrava Jih

Zadost o sdéleni informace dle zakona 106/1999 Sb.
Dobry den, timto vas Zddam o nasiedujici informace:

- celkova vyde oprav a investic do Skolskych zafizeni v r. 2016 {jmenovity seznam akci v¢. cen)
- jednd se mi o ndklady vynaloZené prostiednictvim Odboru strategického rozvoje a ddle ¢
nakiady vynaloZené investiinim odborem.

Jedna se mi o veskeré naklady r. 2016, tzn. prosim a aktualizaci k 1.1.2017
V p¥ipadé dalsi konkretizace mych dotaz mé nevahejte kontaktovat.

S pfanim pékného dne. Mgr. Jan Dohnal

Odpovéd mi stali pomoci emailu na vySe uvedenou adresu



Dobry den, ;
prosim ¢ zaevidovéani Zadosti o informace dle zakona 106/1999
Sb. na CPR. :

S pozdravem

Eva Hrbadova
sekretariadt odboru

(fad méstského obvodu Ostrava-Jih ;

Odbor strategického rozvoie, vztahld s vefejnosti, 3kolstvi a
kultury

Horni 791/3, 700 30 Ostrava-Hrablvka

T +420 599 430 282

E e.hrbacova@ovajih.cz

W www.covaijih.cz

————— Original Message--—---

From: Téthova Gabriela Ing.

Sent: Monday, January 02, 2017 $:14 AM
To: Hrbadovd Eva

Subject: FW: Zadost ¢ informaci

Prosim pfedeijte na pecdatelnu a na pravni k evidovani.
Diky.

S pozdravem a pfanim p&kného dne,

Ing. Gabriela Téthova, Dis.
vedouci oddeéleni Skolstvi a kultury

0fad méstského obvodu Ostrava-Jih ;

odbor strategického rozveije, vztahli s vefejnosti, 3Skolstvi a
kultury Horni 781/3, 700 30 Ostrava-HrablGvka T +420 599 430
132 E gabriela.tothcvaRovajih.cz W www.ovajih.cz

Od: Honza Dohnal [jan.dohnallcentrum.cz]
Odesléano: 23. prosince 2016 11:31 '
Komu: Dehner Franti3ek Bc.

Kopie: Rykala Adam Ing.

P¥edmét: Zadost o informaci

Ahoj, v priloze pPfikladam Z&dost ¢ informaci. S pfanim pékného
dne JD :

Tato zprava byla zkentrolovana na viry programem Avast
Antivirus. :
https://www.avast.com/antivirus

1



Statutarni meésto Ostrava
MéEstsky obvod Ostrava-Jih
{iFfad méstského obvodu
adbor praval.

ze dne: Dan

C i JIH/Q00160/17/0PR/Hoj dor. Jan Dohnal
Sp. 7n. S-JIHA00160/17/0PR/3  INF 197/2016

Vyfizuje Mgr. Martin Hojeck?

Telefon: + 420 589 430 285

Fax: + 420 595 430 416

F-mail: martinhojecky aovaiih.cz

Datum: 2017-01-09

Vyjadieni k Zadosti o poskytnuti informaci
Vazeny pane,

dne 23. 12. 2016 jste zaslal na UMOb Ostrava-Jih #adost o informace dle zakona & 106/1999 Sb, o
svobodném peistupuy  k informacim, ve znéni pozdgjgich predpish, (dile jen _Inf  zdkon™), &
JIH/160/17/0PR, INF 197/16, kterda se tykala oprav a investic do &kolskych zakizeni v roce 2016, resp.
nakladit vynalozenych odborem strategického rozvoje, vztahl s vefejnosti, Skolstvi a kultury UMOb Ostrava-
Jih a odborem investiénim UMObD Ostrava-Jih.

V ptiloze Vam zasiléme tabulky s vy&islenim jednotlivych nakladd vynaloZenych v roce 2016.
Dékujeme Vam za Vami projeveny zdjem o véci vefejné a o vysledky nadi prace.

S pozdravem

p

Mgr. Martin ‘i{ojecky
pravnik

Priloha: Pifloha &. 1: investice vynaloZené odborem strateg. roz., vztahi s vefej., Skolstvi a kultury
Priloha ¢. 2: investice vynalozené odborem investic

i¢. 00845451, DIC:CZ00845451 " "Bankovni spojeni: KB a.s.. pob. Ostrava-Hrablivka e o e
www.ovajih.cz &isio Gty 1520761/0100 G ST R A,VA (1]
*S e
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